

Нюрнберг скорбит вместе с Кемерово

Русско-немецкий культурный центр и Русский центр в Нюрнберге выступили с инициативой провести 28 марта, в день государственного траура в России, митинг солидарности с жителями города Кемерово в память о погибших в пожаре.



К импровизированному мемориалу пришли сотни людей: старики, взрослые, дети. В Баварии сейчас школьные каникулы и очень многие разъехались, но буквально за несколько часов удалось оповестить очень многих людей. Мы написали информацию в родительский комитет с просьбой прийти и поддержать, но люди сами распространяли информацию, рассылая её всем своим знакомым.



Люди, которые пришли к 18:00 на наш школьный двор, принесли кроме белых шаров, мягкие игрушки, цветы и свечи. Особенно выделялся большой красный шар в форме сердца. На нём была надпись «Кемерово, Нюрнберг с тобой!».

По задумке организаторов ровно в 18:00 суету школьного двора прервала печальная классическая музыка, потом прозвучало несколько стихотворений об этой трагедии. По просьбе руководителя центра Ирины Фиксель все собравшиеся почтили память погибших минутой молчания, а потом под звуки траурной музыки дети выпустили в небо белые шары.



До позднего вечера и на следующий день ещё приходили люди, приносили цветы и зажигали свечи. Почти все люди нашли минутку подойти и поблагодарить нас за эту возможность, и вот уже два дня по социальным сетям жители Нюрнберга пересылают друг другу фотографии нашего школьного двора с морем горящих свечей и надписью «Нюрнберг скорбит с Кемерово».

Ирина Фиксель, Нюрнберг
Фото: Яков Похоровский

